

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Цебровской Екатерины Андреевны

на тему: «Возможности имитационного моделирования в оптимизации работы стационарного отделения скорой медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях»

по специальности 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях

Диссертационная работа Цебровской Е.А. выполнена на актуальную тему по планированию работы стационарного отделения скорой медицинской помощи при чрезвычайных ситуациях биологического-социального и техногенного характера. Опыт работы здравоохранения в период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 показал значимость заблаговременного расчёта сил и средств, необходимых для оказания медицинской помощи большему числу пациентов, в том числе с инфекционной патологией. Грамотное планирование в данном случае позволит в дальнейшем избежать перегрузки отделений осуществляющих приём пациентов, а разработка алгоритмов приема пациентов обеспечит равномерное распределение нагрузки на медицинский персонал.

Методология и методы исследования соответствовали четко сформулированным целям и задачам исследования. Они отвечают научной новизне и теоретическому значению в данной области и направлены на оптимизацию работы стационарного отделения скорой медицинской помощи при чрезвычайных ситуациях различного характера.

В диссертационной работе продемонстрирована возможность применения имитационного моделирования для детализированного анализа и планирования работы стационарного отделения скорой медицинской помощи в условиях массового поступления пострадавших на примере работы данного структурного подразделения в период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19. Это отражает практическую и теоретическую значимость диссертационного исследования.

Автореферат диссертации содержит подробное описание проделанной исследовательской работы, отображают ее новизну, а также теоретическую и практическую значимость. Выводы и практические рекомендации логично

вытекают из научных положений.

По своему объему, актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, достоверности и обоснованности полученных результатов диссертация соответствует требованиям пп. 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор, Екатерина Андреевна Цебровская, заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях.

Заведующий кафедрой скорой медицинской помощи (с курсом военной и экстремальной медицины) ФГБОУ ВО Ростовский государственный медицинский университет МЗ РФ, доктор медицинских наук, профессор

А.В. Тараканов

«12» 10 2023 г.

344022, Российская Федерация, Ростовская область,
г. Ростов-на-Дону, переулок Нахичеванский, 29.

Контактные телефоны: +7 (863) 250-42-00
Факс: +7(863)201-43-90 E-mail: okt@rostgmu.ru

Подпись А.В. Тараканова заверяю:
Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

Н.Г. Сапронова



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
(ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России)